

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мальчишник

Что такое мальчишник я уверен все знают и наверное у каждого он был или еще будет. В свою очередь я расскажу вам о мальчишнике в котором я принимал самое непосредственное участие. У моего друга намечалась свадьба и оставалось до нее около десяти дней. Друга зовут Матвей, так вот он собственно меня вместе с нашими общими друзьями и пригласил на мальчишник. Как это небанально звучит, а отмечать это событие мы решили в сауне, сняв ее на три часа. И тут я подумал, а что если подарить жениху девушку. Это будет забавно.

Позвонив пацанам я согласовал данный вопрос, решено было скинуться на подарок. Дело оставалось за малым. По нету я стал искать девушек соответствующего поведения. По поисковику нашел сайты специфического характера и стал выбирать кандидатуру. Не скажу, что их было слишком много. Обращал внимание на фото (внешность), параметры, возраст и отзывы. Выбрав таким образом примерно около двух десятков девушек, начал их обзванивать. У некоторых телефоны не отвечали или номера были заблокированы, некоторые работали на своей территории (без выезда), а остальные отказывались т. к. боялись, что все закончится жесткой групповухой. Найти девку по-вызову оказалось ни так уж и легко как казалось сначала.

И тут я вспомнил! Ведь у меня моя бывшая одноклассница именно этой древней профессией подрабатывает. И как я сразу про нее не вспомнил? Немного сделав отступление я расскажу об этом эпизоде. Когда я учился в шестом классе, мои родители развелись и я с матерью переехал в другой район жить, соответственно пошел учиться в другую школу. С бывшими одноклассниками сначала созванивался и встречался, но потом связь оборвалась. На выпускной бывших одноклассников не пошел, а после годы молниеносно промчались и я вообще стал про них забывать. Но однажды раздался звонок. Говорил какой-то молодой человек. Его голос мне показался знаком, только я никак не мог вспомнить где его мог слышать и кому он принадлежит. Парень представился Алексеем, но это ни о чем не говорило. Когда он назвал мне свою фамилию я все понял. Я был одновременно удивлен, рад и растерян. Что ему от меня понадобилось, ведь мы лет десять не виделись и не слышались. Леха все мне объяснил. Оказывается мои бывшие одноклассники каждый год в определенное время, в определенном месте встречаются, но есть люди которых они давно не видели и необходимо их разыскать, и встретиться. Отыскать удалось не всех. Таких как я набралось семь человек. После моего ухода из класса многое изменилось, кого отчислили, кто сам перевелся в другую школу, вобщем из 29-ти человек к одиннадцатому классу осталось всего 18-ть.

Леха объяснил мне где и когда состоится встреча выпускников, мы еще немного поговорили и попрощались. Если честно мне не хотелось сначала идти, но я ведь пообещал, ребята будут надеяться, они меня нашли и пригласили, а значит надо идти. От внезапности звонка, я даже забыл спросить у Леши где он взял номер моего телефона? Но подумав, решил, что по фамилии вычислил через комп. В наше время это нетрудно сделать. Слегка опоздав я находился в том месте где мы договорились встретиться. Отпустив такси я вошел в летнее кафе. Здесь было довольно уютно, а главное не жарко. Шашлычник жарил шашлык, люди за столиками выпивали и о чем-то своем разговаривали. Было видно, что до меня им нет никакого дела. Вдруг меня окрикнул чей-то голос. Это был Алексей. Я обернулся и увидел

довольно большую компанию сидевшую за большим столом в правом углу кафе под таким же большим солнцезащитным зонтом.

Все сидевшие возгласами меня поприветствовали, было видно, что они уже под шафе и не собираются останавливаться на достигнутом. Подойдя к столу я со всеми поздоровался. Меня быстро усадили и налили штрафную, при этом все на меня уставились будто я был какой-нибудь знаменитостью которая соизволила ввиде одолжения сюда явиться. Я встал и произнес тост за встречу, выпил. Через пару рюмок я наперебой со всеми болтал и шутил. Гости, анекдоты, шутки, школьные истории сыпались со всех сторон. Как обычно бывает компания разделилась на много маленьких компашек. Меня постоянно о чем-нибудь спрашивали и не давая толком ответить, задавали новый вопрос. Все уже изрядно захмелели и пошли танцевать. Девушки звонко смеялись, а пацаны старались по сильнее прижать их к себе и что-то говорили им на ушко. Я сидел за столом и разговаривал с Лехой. Он много чего мне рассказал. Оказывается Пашку два года назад убили когда он вступился за девушку. Виталик сидит в тюрьме за воровство и грабеж. Женька и Егор уехали в США и живут там вместе со своими семьями. Юрка спился и сейчас где-то бомжует. Витьку с Ленкой не удалось найти, их следы теряются. Остальные кто как. Кто на заводе слесарем, кто предпринимателем стал, кто-то юристом, а кто и директором. Все по-разному. Почти все замужем или женаты и имеют детей. Опять зазвучал медляк и я пригласил Светку, одну из красавиц нашего класса. Она было если ни отличницей, то крепкой хорошисткой нашей школы и к тому же очень красивой девочкой.

Многие пацаны ухлестывали за ней, писали ей записки с признаниями и носили Светкин портфель. Теперь она была очень эффектной девушкой, роскошной брюнеткой с длинными волосами и выразительными чертами лица. Ее стройная фигура притягивала к себе. Грудь третьего размера завораживала еще больше. Губы, глаза, все было при ней. Но самое главное это ее попа. Она была просто супер. Танцуя со Светланой я наслаждался ее ароматом духов и белоснежной улыбкой, хотелось танцевать с ней вечно. Ее нежная кожа рук дарила тепло. Изумительный маникюр возбудил меня окончательно и чтоб со стороны не было видно моего стояка, я плотнее прижал Светку к себе, тем более она не была против, только слегка хихикнув улыбнулась. Мы танцевали и нам было хорошо, было ощущение как-будто мы не расставались на все эти годы. Потом все опять пили, смеялись, веселились и танцевали.

Во всем этом хаосе я замечал как Света периодически бросала косые взгляды в мою сторону. Когда девушка так смотрит ей явно что-то нужно от тебя. Решив не медлить я подошел к ней и присел рядом. Она повернула голову и улыбка снова озарила ее лицо, я улыбнулся в ответ. Потом мы снова разговаривали. Я сыпал комплиментами и шутками. Света спрашивала у меня о том как я живу, чем занимаюсь, а я ей отвечал. День подходил к концу и постепенно все начали расходиться. попрощавшись с одноклассниками мы со Светой побрели в сторону метро, я вызвался ее проводить и теперь шел с ней под ручку гадая будет продолжение или нет. Неспешной походкой и разговорами о прошедших школьных годах мы успешно дошли до метро, а затем и до ее дома. Как я и предполагал Светик пригласила меня на чашечку кофе. Я не мог ей отказать.

Трехкомнатная квартира моей бывшей одноклассницы была такой же шикарной и красивой как и она сама. Сразу было видно, что на ремонт и обстановку вложено было немало средств и усилий (сейчас говорят проще, евроремонт). Все вещи были на своем месте, ничего лишнего. Невооруженным взглядом было видно, что здесь поработал опытный дизайнер. Жила она

вместе со своим семилетним сыном, который как я понял с ее слов сейчас был в детском лагере. Пока я осматривал ее квартиру Света направилась в душ. Я присел на диван, включил телевизор и посмотрел на часы, было около двенадцати ночи. Прошло минут пятнадцать и Светка вышла из ванной. На ней был легкий халатик. Волосы были влажными и от этого казались еще чернее. Нежный и приятный запах заполнил комнату. Спросив не заскучал ли я, она снова куда-то отлучилась. Через несколько минут Света позвала меня на кухню. Там уже был накрыт стол. На столе стояла бутылка шампанского, фрукты, шоколад и тихо играла музыка. А девчонка романтична, подумал я тогда. Я открыл шампанское, разлил по бокалам и посмотрел Светке в глаза. В них было все и нежность, и ласка, слабость и сила, гордость и покорность. В таких глазах можно было утонуть и раствориться. Повезло тому кто ими обладает, опять подумал я тогда. Это были ни просто глаза, это были колдовские глаза. Они видели меня насквозь, знали зачем я пришел сюда и казалось даже знали о чем я думаю. И знаете, мне стало немного страшно. И вдруг Света глядя на меня спросила: „Ты хочешь... меня... трахнуть... ? \&#039;\» Я не знал, что ответить. Я ждал любого вопроса только ни этого. Вопрос был честен и прям и я также честно ответил: „Да! \&#039;\» Вот тут все и началось. Выйдя из-за стола Света превратилась из спокойной девушки в настоящую дикую пантеру. Теперь только с этой кошкой она у меня ассоциировалась. Она впиалась своими губами в мой рот и стала страстно и жарко меня целовать. Ее руки жадно гуляли у меня по затылку, а затем переместились в район моего ремня и стали расстегивать его. Меня так быстро и жестко еще никто не раздевал. Моя рубашка лишилась всех пуговиц. Я стоял со приспущенными брюками, целуясь и мял задницу Светы. Так же молниеносно сорвав с нее халат я завалив Светку на стол, стал целовать ее грудь. Бутылка шампанского опрокинувшись на один из бокалов упала на пол, послышался звон битого стекла, но нам было уже все равно. Страсть захлестнула нас. Я не мог удержаться и припал губами к ее щелке.

Ее писечка была гладко выбрита, лишь маленький треугольничек красовался на Светином лобке. Я активно работал язычком вокруг ее клитора и нежно указательным пальчиком массировал ее соседнюю дырочку. Светкины ножки судорожно дергались, а попка опускалась и поднималась, тем самым давая понять как хорошо сейчас ее хозяйке. Я лизал ее пещерку пока Светка не получила оргазм. Мой штырь уже сгорал от нетерпения, а на трусах проступило пятнышко от смазки. Света обхватила меня своими ножками и повиснув на шее впиалась губами в мою шею. Я перенес ее в другую комнату и мы рухнули на огромный траходром. Она уложила меня на спину и нежно взяв мой сосок в рот, стала его посасывать. Ее рука скользнула под подушку и через мгновение в руке Светки оказался небольшой кинжал. У меня аж мурашки побежали по коже. Я попытался привстать, но тут же получил пару пощечин, а к моему горлу был приставлен кончик этого кинжала. Я понял, что лучше не спорить.

Лезвие начало плавно скользить вниз, проходя через мою грудь, живот, а дальше к трусам. Лезвие было ни очень острым, но этой остроты хватило, чтобы мои трусы были разрезаны. Такая игра мне начинала нравиться.

Освободив член из плена Света начала его надрачивать рукой. И тут я не выдержав пригнул ее голову к своему пенису и фактически заставил сосать. Это был удивительный минет. Она сосала так... как... это не передать словами. Она лизала мой анус, при этом не забыв про яйца. Она делала это как волшебница. Когда мой богатырь ее стараниями был полностью подготовлен к сражению, я начал штурм ее крепости. Я дал облизать Светке свой

указательный палец и он углубился в ее пещерку. Делая возвратно-поступательные движения пальчиком я видел как начинает заводиться моя бывшая одноклассница. Второй мой пальчик проник в попку этой девочке. Светка ойкнула, а затем сама начала насаживаться на два моих пальца. Мои пальцы нежно массировали ее перегородку между двумя этими самыми сокровенными дырочками. Постепенно в попку проник второй пальчик, затем третий. Теперь Светкина попка была готова и мой член без лишних усилий проник туда. Я был на взводе и просто грубо начал трахать Свету в очко. Она как-будто этого и ждала. Я долбил ее дырочку ускоряя темп, а второй рукой играл с ее клиторком. Мой хер полностью погружался в Светкин зад, мне хотелось еще глубже, но длинны моего пениса явно не хватало. Тогда я поставил Светулю рачком и в такой позе продолжил ее драть. Она начала быстро теревить свой бутончик пальчиками и при этом эротично прикусив губу. При каждом моем толчке с губ этой девушки срывался сладкий стон и просьба не останавливаться. Ее сфинктер плотно обхватил мой член и от этого казалось, что на мой кол насаживается совсем юное создание, непознавшее еще похоти разврата наглых самцов. Мои яйца смачно бились об эту красивую задницу, обладательница которой была в полной моей власти. Передо мной на коленях стояла моя одноклассница, которую я не видел больше десяти лет, а я имел ее в зад.

От этих мыслей я возбуждался еще больше. Я не мог удержаться чтоб не посмотреть как мой член ныряет между двумя ягодицами в эту жаркую дырку. Зрелище достойное внимания. Я часто выходил и заходил вновь. Меня дырочки старался обеим доставить удовольствие. Уложив Светку на спину и раздвинув широко ее ножки я вошел в ее киску. Мой поршень заработал как машинка Зингера. Я остервенело снашал ее расщелину. Света закинув ноги мне на спину громко вздыхала и царапала мою задницу. Я был близок к оргазму. И вдруг мне до безумия захотелось оттрахать ее груди. Сиськи у Светки были что надо!!! Крупные коричневые соски завораживали и соблазняли. Зажав свою елду между Светкиными буферами я принялся за дело. Член сновал между ее грудями и погружался в Светкин ротик. Оргазм накрыл нас как лавина. Сперма выстреливала попадая Свете в рот, на лицо и шею, а все не мог остановиться. Когда не осталось сил я свалился как раненный зверь. Сердце вырывалось из груди. Потом Светлана удалилась в ванную комнату, а придя, все повторилось вновь. Затем мы долго разговаривали. Она рассказала мне, что в разводе, что очень любит сына, что работает VIP-проституткой и снялась в нескольких порнофильмах, что теперь ее денежный достаток позволяет ей жить безбедно и самое главное, что ей нравится заниматься тем, чем она сейчас занимается. Так мы проболтали почти до самого утра, заполняя пробелы восхитительным сексом. На утро пока Светка спала, я ушел.

Целый день на работе я ходил как „пленный“». Очень хотелось спать и мучил сушняк, поэтому отпросившись с работы и приехав домой я завалился в кровать и уснул. Так больше мы и не виделись. Прошло уже почти два года и вот теперь когда мне понадобились услуги проститутки я вспомнил про нее, но не решался позвонить. Что я ей скажу? Привет, давай потрахуемся у моего брата на мальчишнике?! Глупо. Но выбора не было и я набрал ее номер, который чтоб узнать, пришлось звонить Лехе. Леха слегка ухмыльнулся, но все же дал мне Светин телефон. Потом спросил почему я не был на последнем банкете, а я сославшись на занятость, обещал непременно быть в этот раз. Короче звоню. Трубку долго никто не берет и где-то после десятого гудка, я слышу знакомый голос. Секундное замешательство и я начинаю разговор. Светлана обрадовалась, но сказав, что занята пообещала позвонить вечером. Я подумал еще тогда, наверно где «трудится». Вечером звонок. Я объяснил ей

ситуацию, мол помоги найти, девочку в пределах двухсот долларов на час, на два. Десятисекундная пауза... И потом последовал вопрос которого я не ожидал: „А я, что уже не гожусь или тебе со мной не понравилось? \&#039;\» В Светкином голосе слышались нотки упрёка, обиды и надежды.

Теперь начинаю „тормозить \&#039;\» я. Замешкавшись с ответом я сказал, что просто не решался ей такое предложить... Света перебив меня сказала следующее: „Я шлюха, если ты еще не понял, а то, что между нами было ничего не значит мальчик. Говори адрес и время!!! \&#039;\» Я назвал адрес и время после чего услышал длинные гудки. Я сидел в таком состоянии как-будто на меня вылили ведро воды. Вот это баба, вот эта блядь... Именно такая мысль пронеслась у меня в голове. И вот настал тот день когда все вполне легально и без лишних вопросов наших подруг отправились в сауну. Для жениха этот день вообще как символ его холостой жизни. Одним словом, прибыв на место дислокации и накрыв поляну, начали торжество. Маханув по сто грамм пошли париться. Когда все пошли в бассейн я обратил внимание на время, было начало одиннадцатого. Если Светка не передумала, то пора бы уже. А если она мне звонила когда мы были в парилке? Я метнулся за мобильником. На телефоне было три пропущенных вызова и сообщение примерно такого содержания: „Привет, девочки у входа. Выйди, встретить нас. Светлана \&#039;\». Сколько их? Ведь Светка ничего про других девок не говорила.

Подозвав Вадима я сказал, что пойду за девчонками и велел прибраться на столе. Одевшись и спустившись к главному входу я увидел Свету и еще одну девушку. Девушка была довольно красивой и только истинный знаток продажной любви мог разглядеть в ней проститутку. Я поздоровался с девчонками и попросил Светлану познакомить нас. Девушку звали Вика. Значит Виктория, значит победительница, начал я диалог и мы отправились в сауну. Вика была ни только красива, но обладала еще чувством юмора, что позволяло легко и непринужденно с ней общаться. Пока мы поднимались по лестнице, Светлана и Вика все время шутили от чего казались еще красивее и сексуальней. Представив их обнаженными, удовлетворяющими похоть шести самцов, мой малыш напрягся. Две полные противоположности шли рядом со мной. Брюнетка и блондинка, пантера и зайчик, именно зайчиком выглядела Вика. Я смотрел на их нежные губы и представлял, что совсем скоро они будут поочередно обслуживать члены самцов. Фантазия переполняла меня. Прежде мне не доводилось участвовать в такой большой групповухе.

Вскоре девчонки уже сидели за нашим импровизированным столом обернутые простыней и вовсю смеялись. Глядя на Матвея было видно, что он до сих пор не отошел от такого развития событий и прибывал в некоем ступоре. Выпив еще и еще мы пошли купаться. Девчонки со смехом прыгали в воду и визжали всякий раз когда кто-то из пацанов щипал их за попку. Вечер переставал быть томным. Не стану описывать весь процесс застолья и купания, а остановлюсь на главном. Когда эти две шлюшки уже порядком захмелели и по количеству выпитого сравнялись с пацанами, начался праздник тела.

Основное действие происходило в парилке. Когда я вошел в нее, то все, что я там увидел, напоминало мне сцену из крутой порнухи. Стоячие хуи, широко раскинутые ноги, сосущие рты, блядские груди и задницы. Здесь царил особый дух. Дух разврата, пошлости и блядства. Но именно он возбуждал и манил. От увиденного у меня самого уже стоял „веник \&#039;\». Никто на меня не обратил особого внимания. Каждый был занят своим делом. Стоны девок и сопение пацанов сливались в один эрозвук. Здесь веяло „грязью \&#039;\» и в тоже время

полной свободой. Свободой от обязательств и чувств. Матвей и Вадим сношали Светку, а Димон, Паша и Олег имели Вику. Все были в движении. Я решил присоединиться к второй группе и попробовать Викторию. Правда мне пришлось, «стать в очередь» т. к. все ее доступные дырочки уже были заняты. Ей просто устроили, «вертолет». Она сосала у Олега как шпагоглотательница. Его член полностью погружался в ее рот так, что носик Вики упирался ему в живот. Писечка и попка Виктории тоже были заняты. Тонкая перегородка разделяла два мощных члена которые готовы были порвать эту границу и слиться воедино. Ягодицы Виктории волнообразно перекатывались после каждой фрикции. Она обхватила Олега за задницу и изредка вынимала его член из своего рта чтоб хоть чуть-чуть глотнуть и без того горячего воздуха. В это время Светлана лежала широко раскинув ноги, а ее пизденку всю ублажал своим языком Вадим.

Матвей сидел рядом с головой Светки, которая с огромным удовольствием делала ему минет. Когда Олег кончил Вике в ротик, я занял его место. Еще не успела высохнуть сперма на Викиных губах от предыдущего минета, а я уже поднес своего молодца к ее безотказному рту. Она нежно облизала головку и пройдясь язычком по стволу, приняла мой член в свой минетный ротик. Хочу сказать, что глубокий минет она делает профессионально. Мой член 22 см., но он полностью скрывался в ее блядском ротике и кажется, что если бы он был еще длиннее, то для нее это ни стало бы помехой. Ласково обрабатывая мой хуй своими губками, Виктория целовала мне яйца, периодически заглатывая одно из них ртом. Слюна тянулась тонкой ниткой от головки члена к ее подбородку. Белоснежные зубки этой девочки изредка покусывали мою крайнюю плоть, чем еще больше дарили мне наслаждения. Трахать в рот такую куколку было сверхблаженством. Видеть как ее щечка выгибается и прогибается от проникновения моего малыша и одновременно лицезреть как двое других парней трахают ее остальные дырки. Видеть и чувствовать как эта умелая шлюшка удовлетворяет трех самцов сразу. Знать, что это несомненно красивое девичье тело принадлежит сегодня всем, а не ей. Пересытившись минетом я поменялся местами с Димой и теперь уже мой член скользил в попку у Вики. Ее анус к тому времени уже хорошо был разработан и поэтому вход и выход моего поршня осуществлялся без проблем. Совсем рядом терся поршень Паши который гораздо быстрее ходил, чем мой, тем самым нарушая такт и доставляя Виктории особый кайф. В это время Светку поставили рачком и в такой позе драли два других. Внезапно Паша кончил прямо в киску Вики, а я продолжал долбить ее попку. Сперма струйкой начала вытекать из влагилица девушки и стекать по ее ляшке. Предо мной теперь было два отверстия которые я с периодичностью трахал. Но снова, видно набравшись сил подошел Олег и занял пустующее место. Вскоре кончил и Димон, залив лицо и волосы Вики спермой. Я трахал Вику как сумасшедший, иногда она упиралась своей рукой мне в живот, не давая тем самым мне очень глубоко входить, но я взявшись за ее талии всеравно грубо имел ее в попку. Шлепки моих яиц о ее зад дополнял картину.

Вдруг Вика начала извиваться и громко стонать, по всему было видно, что ее потряс самый настоящий оргазм, хотя я думал, что у проституток он в принципе отсутствует. Конечно она могла симулировать, но если это так, то у нее здорово получается. Вскоре и мой оргазм был на подходе. Вместе с Олегом мы встали перед Викторией во весь рост. Она стояла на коленях и надрачивая нам хуи, поочередно отсасывала у нас стремясь порой взять сразу два члена в рот. Я взял Вику за голову и намотав ее волосы себе на кулак стал руководить процессом. Теперь она сосала у того из нас кого я захочу. Первым разрядился я. С широко открытым ртом Вика

стояла на коленях, а я спускал свою кончу. Сперма попадала ей в рот, на язык, губы, нос, но главную точку поставил Олег который окончательно забрызгал лицо девушки своей малафьей. Когда я выходил из парной трио Матвей, Света и Вадим еще всю зажигали. Плавая в бассейне я расслаблялся. Вскоре пришли именно те трое. Немного отдохнув мы решили из трио сделать квартет. Подплыв к Светлане я начал мять ее грудь и пальчиком массировать ее сфинктер. Очень быстро мой палец оказался у нее в попе и Светка самопроизвольно стала на его насаживаться. Мы окружили ее и каждый начал лапать самые интимные места Светки. Упругая девичья попа и груди были в наших руках. Светлана стонала от удовольствия чувствуя внимание трех самцов готовых трахать ее день и ночь. Я не узнавал мою бывшую одноклассницу превратившуюся из некогда пай-девочки хорошистки в легко доступную шлюху. Перебравшись из бассейна на рядом стоящий кожаный диван мы опять предались плотским утехам. Я заправил Свете за щеку (недаром говорят, что Света звезда минета) и сидя на диване расслабившись стал наслаждаться высококлассным отсосом. Пацаны пристроились сзади и шлепая Светку по ягодицам ебли в свое удовольствие.

Я не сторонник насилия, но когда я добрался до Светкиной задницы, то готов был порвать его в клочья. Я драл ее в сраку не обращая внимания на ее крики. Крики боли или наслаждения, трудно было понять. Мне не хотелось иметь ее в киску, тогда меня интересовала ее попа и только. Любители и любительницы анала поймут меня. Меняясь с пацанами ее дырками и меня позы я грубо имел Светлану, потому что увидел от чего на самом деле она испытывает оргазм. Когда я начал извергать свое семя, кончила и она. Я кончил ей в рот и сказал чтоб другие повторили. Она глотала сперму трех мужиков, но ни в силах проглотить ее всю проливал ее на пол. Ее подбородок, губы и грудь были в кончине. Ей это нравилось. Блядь жила в ней всегда. В детстве она томилась в ее теле, а теперь она свободна. Такие как Светлана и Вика созданы для секса. Они созданы для греха и похоти, для разврата и измен. Это их стезя.

Отзывы, предложения и критику присылайте на mail: igorxxx70@mail.ru

P. S. Между прочим, на сайте который мне назвала Светлана я действительно обнаружил один из порнофильмов с ее участием. Актриса с нее неважная, а вот в попку дает и сосет талантливо.